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Ata da 31ª (Trigésima primeira) Sessão Ordinária, do Segundo Período 

Legislativo, da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 7ª (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 23 

(vinte e três) de outubro de 2019 (Dois mil e Dezenove), às 10h15min (dez 

horas e quinze minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a 

presidência do vereador ADEVIR SUÉ DIAS, e na presença dos vereadores: 

Jorge Luiz Barros Carneiro, Emanoel dos Santos Pereira Lima , Ronaldo 

Linhares dos Santos,  Colemar Ferreira Soares, Welles Rosa de Jesus, Cleoni 

dos Anjos Rezende, Denis Palmeira da Silva, Rodrigo de Souza Leite, Jean 

Carlos de Moura Silva e Sebastião Silveira Lopes. Continuando o presidente 

pediu ao vereador Rodrigo que fizesse a Leitura da Bíblia, em seguida solicitou 

que a secretária procedesse com a chamada dos Vereadores. Logo depois, 

procedeu com a discussão da ata anterior passando a palavra para os líderes 

de partido, que se declararam favoráveis à ata, e na sequência o presidente da 

Câmara declara a ata aprovada, por unanimidade dos vereadores presentes. 

Dando continuidade o presidente da Câmara pediu que a Secretaria fizesse a 

leitura das matérias, que foram: Indicação de Nº18/2019, de autoria do 

vereador Colemar, que indica a iluminação pública da Sede do Município de 

Água Azul do Norte e nos Distritos e Vilas Municipais; Indicação de Nº 19/2019, 

de autoria do vereador Colemar, indicando a retirada de entulhos e limpeza das 

ruas e avenidas da sede do município. Dando continuidade à presente sessão, 

não havendo escritos para o Pequeno Expediente, passa a sessão para o 

Grande Expediente, passando a palavra para o vereador Colemar que 

cumprimentou a todos presentes e defendeu suas indicações, pedindo aos 

colegas vereadores a aprovação das mesmas, por ser de muito importância 

para o município. Na sequência passou a palavra para o Dr. Diogo, 

representante jurídico da câmara, que cumprimentou a todos e com relação as 

indicações falou sobre a iluminação Pública que o município está fazendo uma 

parceria com o município de Parauapebas onde o mesmo cedeu uma parte, e o 

Prefeito já está cuidando dos serviços burocrático para dar início desta energia 

em Água Azul do Norte. Sobre a limpeza das ruas e avenidas, falou que já 

estão sendo feitas na cidade e demais localidades. Já com relação ao 

itinerante dos dias 26 e 27, não foi possível trazer pra esses dias, pois o 

judiciário não conseguiu o link de internet pra mandar para Água Azul do Norte, 

mais irão resolver de outra forma. Disse que a Juíza concedeu uma semana 

para está atendendo e julgando os processos de Água Azul do Norte, inclusive 
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já está com 50 processos em mãos, serão atendidos num total de 80 

processos. Pediu para que os vereadores se organizem e tire um dia para estar 

La no local, levando todos casos que querem que sejam analisados. 

Continuando o presidente passou a presente sessão para a Ordem do Dia, e 

colocou em discussão as Indicações de nº 18/2019 e 19/2019, de autoria do 

vereador Colemar, passando a palavra para os líderes de partidos, que 

declararam favoráveis às indicações. Em seguida o presidente declarou 

aprovadas as indicações por unanimidade dos vereadores presentes. 

Continuando o Presidente passou a palavra para o vereador Colemar, que 

pediu aos vereadores que continuassem unidos para conseguirem recursos 

para o município, pois desta forma sempre dá mais certo. Na seqüência o 

Presidente falou sobre a viagem que fizeram até Brasília e forma muito bem 

recebidos por todos, nesta viagem conseguiram recursos para o município e 

ficaram bem satisfeito com a atenção que todos tiveram aos vereadores. Falou 

também que antes de fazerem esta viagem ele pediu para fazer 3 portarias de 

diárias, pois havia a possibilidade de ser repassada um duodécimo na conta da 

câmara para o pagamento das diárias dessa viagem, mais ocorreu que foi 

resolvida de outra forma e neste caso foi cancelado o empenho das diárias 

publicadas, afirmando que esse processo foi cancelado e pediu a secretária 

para explicar como é feito esse processo para não gerar nenhuma dúvida com 

relação ao pagamento das diárias, onde a mesma explicou o funcionamento 

nesses casos e quais são os procedimentos tomados com relação a 

contabilidade. Nesse instante a secretária aproveitou para pedir desculpas para 

o vereador Ronaldo por publicar uma portaria em seu nome sem mesmo 

consultar, pois achou que o mesmo já sabia do combinado. Em seguida e 

fazendo as considerações finais  e por não haver mais nada a tratar o 

Presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim Nicelena de 

Noronha Ramos lavrada esta ata, que após lida e discutida sendo aprovada vai 

ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 23 de 

outubro de 2019. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 


